
Wenn die Farbe getrocknet ist, die Platte um den Kopf legen und den Zuschnitt markieren (am besten zu zweit arbeiten). 
Anschließend an der markierten Stelle an beiden Seiten mit einem Lineal gerade einzeichnen und abschneiden

HUT

Die Schaumstoffplatte in grün anmalen. Dabei nicht vollflächig arbeiten und den Schaumstoff nicht durchtränken für eine lockere 
Optik. Bei der Rückseite muss der untere Bereich nicht vollständig angemalt werden, da er die Hutinnenseite ist. Die Kanten nicht 
vergessen.



An den Schnittkanten mit dem Heißkleber zusammenkleben. Vorsichtig und langsam arbeiten. Wenn der Kleber gehärtet ist, den 
Hut auf den Kopf setzen, der Kopfform entsprechend zusammenfassen und mit dem Kabelbinder verschließen.

Nun vorsichtig zur Stabilisierung den Draht in die Blätter schieben. Darauf achten, dass der Draht nicht durchgestochen wird. Die 
restlichen Kabelbinder werden an dem Hut als Gras befestigt (stecken oder kleben)



• BLUMEN

Die Vorlagen ausschneiden.

Lilie (orange/lila/pink): 6 Blätter wie auf dem Foto einzeichnen und ausschneiden, Einen Pfeifenputzer in drei Teile schneiden und am Ende mit einem Stück 
zusammenbinden. Die Blätter überlappend und abwechselnd zusammenkleben. Nach dem 4. Blatt die Pfeifenreiniger als Blütenstempel einkleben. Mit den 
weiteren Blättern fortfahren, bis alle miteinander verbunden sind. An den unteren Teilen die Blätter zusammenfassen und mit einem Draht fixieren. Mit dem 
Fön die Blätter erwärmen, um sie in Form zu biegen. Mit dem Draht in den Hut stecken und ggf. noch mit Heißkleber fixieren.



Hibiskus: Die Vorlage einzeichnen und ausschneiden. Dabei darauf achten, die Blätter weit genug einzuschneiden. Die 
Blätter abwechselnd überlappend zusammenkleben. Die Blätter mit dem Fön erwärmen und in Form biegen. Zwei kleine 
Kreise in einer anderen Farbe, z.B. wie der Blütenstempel ausschneiden. Mit einem Draht mittig in den Kreisen und der 
Blume ein Loch durchstechen und 1 Teile Pfeifenreiniger hindurchstechen. Die Kreise außen und innen mit ein wenig 
Heißkleber fixieren. Den Pfeifenreiniger in der Blume oben einmal umbiegen. Die Pfeifenreiniger mit Draht umwickeln und 
am Hut befestigen. Ggf. mit Kleber fixieren.



Calla: Die Vorlage einzeichnen und ausschneiden. An der unteren Seite einrollen und überlappend zusammenkleben. Einen 
Teil einem Pfeifenreinigers als Blütenstempel in den Kelch kleben. Die Blume unten mit Draht umwickeln und am Hut 
befestigen, ggf. mit Heißkleber fixieren. Mit dem Fön erwärmen und das Blütenblatt in Form biegen. 

SCHMETTERLING

Die Vorlage ausschneiden, auf dem Moosgummi einzeichnen und ausschneiden. Kreise in unterschiedlicher Größe und 
Farbe (2x4) ausschneiden oder individuell verzieren. Den Pfeifenreiniger doppelt nehmen, mittig einlegen, 
zusammendrücken und mit Heißkleber fixieren. Am Hut vorne mit Kleber fixieren.



BLÄTTER

Die Vorlagen für die Blätter ausschneiden und auf das grüne Moosgummi einzeichnen und ausschneiden. 

Ca. 5 Blätter unterschiedlicher Art für den Hut nehmen, der Rest ist für den Umhang.

Die Blätter an dem Hut verteilt mit Kleber fixieren.

DOM

Die Vorlage ausschneiden und auf einen Moosgummirest einzeichnen und ausschneiden. Am Hut vorne mit Kleber fixieren.

UMHANG

Die Decke zur Hälfte falten. Mittig einen Schlitz für den Kopf einschneiden. Vorsichtig: nicht zu groß, lieber nachher 
nachschneiden, wenn es nicht reicht, das Fleece ist ein wenig dehnbar. Die übrigen Blätter auf den Umhang anbringen 
(nähen/kleben/doppelseitiges Klebeband passt auch prima). Darauf achten, an welcher Seite man den Kamellebeutel trägt, 
dort am Besten keine Blätter aufkleben.

Wer möchte kann die Seiten verschließen (kleben oder nähen), ist aber nicht unbedingt erforderlich.



Wer mag, kann den Hut noch individualisieren, bspw. mit einem Tier (Papagei, Affe……). Aus den Resten des Moosgummis 
kann noch Gras, kleine Blumen oder kleine Schmetterlinge gefertigt werden.

Auch der Umfang kann noch individuell angepasst werden. 

Bitte achtet aber darauf, dass es insgesamt bei einem einheitlichen Look bleibt.

Es wäre schön, wenn am Zugtag eine braune, auf jeden Fall aber eine dunkle Hose getragen wird.
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